EVALUACION INICIAL
Realiza las operaciones en esta

misma hoja, por detras.

ﬂ Escribe en una sola potencia.

a) 7% - 72 d) [22: 2% - 22
b 2% 2w 2 e) (3°-3):32
c) 64 62 f) (5% « 5) 2 15 ~ 54
a Calcula el valor de estas potencias.
a) (39° d) (29°
b) ((~1)°F° el (=202’
¢} (=1 f) (=102’
Halla estas potencias.
3 al (1 +3)2 c) 3+ 4P
b) (3 —5)° d) (1 -5
4} Expresa como una sola potencia y calcula el
resultado.
a)5e 5 28 e) 48 :2°
b] 202 - 5? f) 1000 : 5001
c) 4% - 5t g) 1000° : 200°
d) 5% ~ 32 h]52% 13

5 Calcula las siguientes operaciones.
a) 12+ 224+ 37
b) 50 — 52 + (= 5)* — (-5
o) (=2P — (=20 + (=2 4 (2P
d)P—2047" - [-3)
e) (=10 — (=1]' 4 (=12 + [=1P
@ Halla las siguientes potencias.
a) (3 —2) c) (4 —3)3
b] ( ]‘\01 d] [4 - 5]2002
Calcula las siguientes operaciones.
7 a) 42— 53:52 4 62 d) 64 634 43 42
b) 2 — 6%: 6 + 6° e)25:22-37: &
c5*+58-5-5 f72-7.7

Expresa como una sola potencia.
) (27 :9) f] (2 4+ 53

a :9) - 93 .72
) (257 - 8): 4 @91 8- 37:5

o (63 - 62)*: 362 h) ((22° - 47): 2

d] [5%« 25 = 5%eB i)(81:34-3

e] (27 - 32 : 34 i) ((=312% (3°:27)
Calcula las siguientes expresiones y escribe
resultado como una sola potencia.

a) 15z B8 1* d(12-9)

) (2-3)2- (54+112 e (435 - 20
c)(18:95:(12: 62 f)((-25):5F

EVALUACION INICIAL
Realiza las operaciones en esta

misma hoja, por detras.

ﬂ Escribe en una sola potencia.

al 7 ¢ 2 d) [223 27 - 2%

b 2% 52 = 2% e) (35-3):32

c) 6 : 62 f) [5% - 59) 2 [5 ~ 57|
a Calcula el valor de estas potencias.

a) (3%° d) (29°

b} ((=1)%° o) (((—212%

o (=19 ) (=101

Halla estas potencias.
3 (1+3)2 c) B+ 4P

) (3 -5 d) (1 =5

4} Expresa como una sola potencia y calcula el

resultado.

}46 26

bl 20%. %7 f) 10000 : 500

c) 4% - Bt g) 1000°: 200°

dj 5% 38 hl52%: T3

S Calcula las siguientes operaciones.
a) 124 22+ 37
b) 50 — 52 + (— 5)* — (-5F
c) (2P — (=22 + (2] 4 (-2
d) 3 —20+7 — (-3
e) (=10 — (=1 4 (=12 4 (1P
@ Halla las siguientes potencias.
a) (3 —2) c) (4—3)*
b] [ ]101 d] [4 o 5]2002
Calcula las siguientes operaciones.
7 a) 42 —5%:52 4 62 d] 64 65+ 43 42
b) 62 — 6%: 6 + &° e)25:22-3:3
gl 5458 —5t—F BT o P

Expresa como una sola potencia.
) (27 : 9) fl (24587

a :9) - 93 .
b (2% - 8] : 4 @g] (8—3)2:5

c) (6% - 67 : 362 h ((22° - 42): 2

d) (5% 25 = BB i)(81:34 -3

e) (27 - 32) : 34 i) ((=312% (3%:27)
Calcula las siguientes expresiones y escribe
resultado como una sola potencia.

a) {152 BJs 814 d (12 - 9)

b) (2-32- 5+112 e (4359 - 20
c)(18:9):(12: 6  f1((—25):5)°






